
Izvještaj o radu  školskog sportskog društva Vihor (M i Ž) za šk. godinu  

2024./2025. 

 

Ove školske godine upisano je 64 učenika i učenica u ŠSD. Učenici su bili zainteresirani za 

kros, graničar, rukomet i nogomet, dok su učenice bile zainteresirane za  kros, graničar,  

badminton i mješoviti ples.  

Osnovna škola Zlatar Bistrica ove godine bila je domaćin 10 županijskih natjecanja u futsalu i 

rukometu za učenike i učenice 5.-8. razreda. Zatim županijskog natjecanja u graničaru za 

učenike i učenice 4. razreda, te poluzavršnice državnog natjecanja u graničaru i futsalu za 

učenice 5.i 6. razreda.  Učenici su sudjelovali u organizaciji, te su bili zaduženi za zapisnički 

stol. Natjecanje su sudili licencirani suci što je učenicima bilo jako dobra edukacija iz pravila 

igre i suđenja.  

Učenici su sudjelovali na županijskom natjecanju iz krosa i zauzeli ekipno 5. i 6 razredi 

23.mjesto,a 7.i 8. razredi 17. mjesto. Iz nogometa učenici 7.i 8. razreda osvojili  su 4.mjesto u 

županiji, dok su učenici 5.i 6. razreda ispali u prvom kolu. Iz rukometa  učenici 7.i 8. razreda 

osvojili su 3.mjesto u županiji, dok su učenici 5.i 6. razreda ispali u prvom krugu. 

Učenice su sudjelovale na županijskom prvenstvu iz krosa i zauzele ekipno 5./6. razred 

10.mjesto, a 7./8. razredi 16.mjesto. Učenice 7. i 8. razreda sudjelovale su i na natjecanju iz 

badmintona i osvojile 2. mjesto u županiji. 

Učenici i učenice 4. razreda na županijskom prvenstvu iz graničara osvojili su 2. mjesto u 

županiji.  

Osim županijskih natjecanja svi učenici naše škole sudjelovali su i na školskom natjecanju iz 

krosa. Pobjednici po kategorijama bili su nagrađeni medaljama i vrijednim nagradama. 

Osim toga obilježili smo i dan sporta raznim sportskim radionicama, te međurazrednim 

natjecanjima u futsalu. 

Naši učenici članovi ŠSD-a sudjelovali su i u projektima koji se provode u našoj školi, kao što 

su Vrtim Zdravi Film, Vježbaonica, Novinar-Fotograf, Sportski praznici. 

Čestitke svim učenicima naše škole na postignutim rezultatima! 
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